Описание интерфейса весов серии AB.

Для получения персональным компьютером (ПК) результатов взвешивания используется интерфейс RS-232. Весы подключаются к последовательному COM порту компьютера кабелем длиной до 10 м в соответствии с одной из двух схем:
          ПК                         Весы

         DB-9F                       DB-9F
          ┌┐                          ┌┐          

  TXD   3 ││                          ││ 2  RXD

  >────────────────────────────────────────────<

          ││                          ││ 
  RXD   2 ││                          ││ 3  TXD
  >────────────────────────────────────────────<

          ││                          ││ 
  GRND  5 ││                          ││ 5  GRND
  >────────────────────────────────────────────<

          ││                          ││ 
          └┘                          └┘
          ПК                         Весы

         DB-25F                      DB-9F
          ┌┐                          ┌┐          

  TXD   2 ││                          ││ 2  RXD

  >────────────────────────────────────────────<

          ││                          ││ 
  RXD   3 ││                          ││ 3  TXD
  >────────────────────────────────────────────<

          ││                          ││ 
  GRND  7 ││                          ││ 5  GRND
  >────────────────────────────────────────────<

          ││                          ││ 
          └┘                          └┘
Режим работы асинхронного последовательного порта: скорость 19200 бод, режим двоичных данных, длина посылки 8 бит, 1 стоп бит, бит чётности отсутствует.

Обмен данными происходит строго по одному байту. ПК посылает байт данных и ждёт получения ответного байта от весов. Максимальное время ожидания не превышает 200 мс. Команды передаются пакетами длинной 8 байтов.        
Протокол получения данных

1. После настройки асинхронного порта необходимо послать два информационных пакета: 
	0x00
	0x00
	0x00
	0x00
	0x00
	0x00
	0x00
	0x00


	0x00
	0x00
	0x00
	0x00
	0x00
	0x00
	0x00
	0x01


В результате произойдёт очистка буфера обмена данными и его синхронизация. Восемь байт полученных в ответ на второй пакет должны иметь вид:
	0x00
	0x00
	0x00
	0x00
	0x00
	0x00
	0x00
	0x02


2. После синхронизации интерфейса следует послать два пакета вида: 
	0x53
	0x69
	0x6D
	0x70
	0x6C
	0x65
	0x7C
	0x01

	0x53
	0x69
	0x6D
	0x70
	0x6C
	0x65
	0x47
	0x01


Восемь байт полученных в ответ на второй пакет содержат информацию о модели весов АВ и его серийный заводской номер. 

	B0
	B1
	B2
	B3
	B4
	B5
	B6
	B7


Байт B3 указывает на модель весов в соответствии с таблицей:
	Байт B3
	модель
	Байт B3
	Модель весов

	0x00:
	АВ60-01
	0x08:
	АВ60-01C

	0x01:
	АВ120-01
	0x09:
	АВ120-01C

	0x02:
	АВ210-01
	0x0A:
	АВ210-01C

	0x03:
	АВ310-01
	0x0B:
	АВ310-01C

	0x04:
	АВ600-1
	0x0C:
	АВ600-1C

	0x05:
	АВ1200-1
	0x0D:
	АВ1200-1C

	0x80:
	АВ60M-01
	0x88:
	АВ60M-01C

	0x81:
	АВ120M-01
	0x89:
	АВ120M-01C

	0x82:
	АВ210M-01
	0x8A:
	АВ210M-01C

	0x83:
	АВ310M-01
	0x8B:
	АВ310M-01C

	0x84:
	АВ600M-1
	0x8C:
	АВ600M-1C

	0x85:
	АВ1200M-1
	0x8D:
	АВ1200M-1C

	0x10:
	АВ60-01A
	0x98:
	АВ60M-01A

	0x11:
	АВ120-01A
	0x99:
	АВ120M-01A

	0x12:
	АВ210-01A
	0x9A:
	АВ210M-01A

	0x13:
	АВ310-01A
	0x9B:
	АВ310M-01A

	0x14:
	АВ600-1A
	0x9C:
	АВ600M-1A

	0x15:
	АВ1200-1A
	0x9D:
	АВ1200M-1A

	0x20:
	KM26
	0x24:
	KM2004

	0x21:
	KM106
	0x25:
	KM5004

	0x22:
	KM205
	0x26:
	KM10003

	0x23:
	KM1005
	0x27:
	KM20003


Три байта B4 (старший байт), B5 и B6 (младший байт) составляют целое число – заводской номер весов. Байт B7 должен быть равен 0x01, а байты B0, B1, B2 служат контрольными суммами. Если информация о модели и номере весов получена верная, то нулю должны равняться три суммы вида:

B0+B1+B2+B3+B4 = 0;

B1+B2+B3+B4+B5 = 0;

B2+B3+B4+B5+B6 = 0;
3. Для получения значения веса необходимо посылать весам пакет вида: 
	0x53
	0x69
	0x6D
	0x70
	0x6C
	0x65
	0x47
	0x01


Восемь байт полученных в ответ 

	B0
	B1
	B2
	B3
	B4
	B5
	B6
	B7


содержат следующую информацию: B0, B1, B2 аналогично пункту 2 являются контрольными суммами, а байт B7 равен 0x01. 
Три байта B4 (старший байт), B5 и B6 (младший байт) составляют целое число со знаком – показание веса на индикаторе весов. 
Байт B3 сообщает дополнительную информацию. Три его младших бита Bit0, Bit1 и Bit2 определяют целое число от 0 до 6, и указывают на положение десятичной точки на индикаторе, где 0 соответствует крайнему левому знакоместу, а 6 – крайнему правому. 
Bit3 всегда 0. 
Bit4, Bit5 указывают на активные единицы измерения:
	Bit5
	Bit4
	единицы

	0
	0
	граммы

	0
	1
	караты

	1
	0
	проценты

	1
	1
	штуки



Bit6 всегда 0.

Bit7 равен 1 при стабильных показаниях, 0 – при нестабильных.
Существует несколько ситуаций, когда весы не могут передавать результаты взвешивания:
· весы находятся в режиме ожидания (индикатор погашен);
· весы находятся в режиме калибровки;
· весы ожидают стабилизацию веса, чтобы выполнить тарирование;
· весы находятся в режиме настройки меню пользователя;
· произошла ошибка (например, весы перегружены).
Во всех перечисленных случаях программа ПК должна продолжать запросы до получения результатов взвешивания, когда три контрольные суммы станут равными 0.
